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I Aujourd'hui le maitre a fait 76 photocopies MNon achima
|I et demain il en fera 23.

I combien de photocopies aura-t-il fait en
tout ?
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[ Jenléve une quantité I
L

[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité

|
: [1 Jajoute des quantités différentes
|
|
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lj Alex a construit 3 tours avec des cubes. 1 Mo aclima

|I Pour chaque tour, il a utilisé 5 cubes.

I Combien a +-il utilisé de cubes pour
I construire toutes ses tours ?

[1 Jenléve une quantité
[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité

|
|
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: [1 Jajoute des quantités différentes :
| |
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I Maman a 15 biscuits. Elle les partage entre Mo acliomo
|I ses 3 enfants.

|I Combien de biscuits aura chaque enfant ?

I [1 Jajoute des quantités différentes
[1 Jenléve une quantité
[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité

Il Aujourd'hui le maitre doit faire 76 I Jon aliome -
|I photocopies. Il en a déja fait 23.

I combien de photocopies lui reste t-il a
faire ?

I [1 Jajoute des quantités différentes
[1 Jenléve une quantité
[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité




Il Un ballon colite 12 euros . | " MNoon achima
I Jade achéte 4 ballons.

|I Combien va t-elle payer ?

[ J’ajoute des quantités différentes
I ) \ oy 7

[1 Jenléve une quantité

[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité

|

|= Cing amis se partagent un paquet de 30 Iy Mo acdima
biscuits.

|I Combien de biscuits chacun aura t-il ?

" [1 Jajoute des quantités différentes
[1 Jenléve une quantité
[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité




I

I| Le patissier a déja préparé 15 gateaux aux  Jq  Jon aclima -
I fraises. II doit encore préparer 8 géteaux I
I au chocolat. |
I

I

I combien de gateaux aura t-il préparé en
tout?

[1 Jenléve une quantité
[ J’ajoute des quantités identiques
I [] Je partage une quantité

|
: [1 Jajoute des quantités différentes
|
|
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:: Dans un groupe de 15 éléves, 8 sont des |I Mo aclimo : :
filles.

Iy ! ¥
|I Combien de gargons y a t-il dans ce groupe ? || : :
: [ J’ajoute des quantités différentes : I|
I [0 Jenléve une quantité I =|
I [ J’ajoute des quantités identiques I._______________.nl
I [] Je partage une quantité :
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